
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج السعودية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://www.almanahj.com/sa                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثالث المتوسط اضغط هنا                                              

                  https://almanahj.com/sa/9                   

* للحصول على جميع أوراق الصف الثالث المتوسط في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                                           

                  https://almanahj.com/sa/9math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثالث المتوسط في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الثاني  اضغط هنا                        

            

                  https://www.almanahj.com/sa/9math2                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف الثالث المتوسط اضغط هنا                                

                  https://www.almanahj.com/sa/grade9                   

        للحصول على جميع روابط الصفوف على تلغرام وفيسبوك من قنوات وصفحات: اضغط هنا                        

                  https://t.me/sacourse                                  
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 ج+ ب س  + 2 سذحهيم 

عىذما يكىن 1 =
 مشتع كامم

 ≠1

 ج +ب س  + 2س
ج × 1عذدان حاصم ضشتهما 

 مجمىعهما ب 
 10+ س 7 + 2س :  1مثال

 ( 5+ س  ) (2+ س )
 10-س 3 – 2س: 2مثال 

 ( 2+س) (5-س  )
 

 ج +ب س  + 2س

 ج × عذدان حاصم ضشتهما 

 مجمىعهما ب 
 5+ س 7 - 2س2 :  1مثال

 ( 1- س  ) (5-  س2)
 10-س 3 – 2س: 2مثال 

 ( 2+س) (5-س  )
 

  ذكىن مشتع 2ج+ ب س + 2س
 :كامم ارا كان 

 انحذ الاول مشتع
 انحذ انثاتد مشتع

جزس انحذ × 2= انحذ الاوسط 
 جزس انحذ انثاتد  × الاول

 9+ س 12 + 2س4 
 س 2 مشتع ل 2س4
  3 مشتع ل 9
 س 12 = 3× س 2× 2

 انرحهيم 
  9+س 12 + 2س4

  (3+س2( )3+س 2= ) 
 2 (3 +س 2=  )

  
 

 ذحهيم ثىائيح انحذ

 انفشق تيه مشتعيه
  () (ب- = )2 ب- 2

 

       .و . انرحهيم تايجاد   ق 

 ( 2-س )س5=  س 10 – 2س5
  

 

 انرحهيم وانمعادلاخ انرشتيعيح
 انرحهيم
 تانرجميع
انمىاسة
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المعادلات 
عيح التربيعية
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 يمكه انحم تىفس انطشيقح نكلا انحانريه 
عذد مىجة وثحث عه عذديه = ج × عىذما 

 مجمىعهما ب اما تانسانة أو انمىجة 
عذد سانة  وثحث عه عذديه = ج × عىذما 

انفشق تيىهما ب  انعذد الاكثش ياخز اشاسج  انعذد ب

 1ذحهيم وحيذاخ انحذ كراترها تحاصم ضشب اعذاد اونيح ومرغيشاخ راخ اس   - 1ملاحظاخ مهمه  
 ذحهيم كثيشج انحذود انرعثيش عىها تصىسج حاصم ضشب عامهيه- 2                    
    أو كهيهما يساوي صفش0=    أو  ج  0=    اما   0=ج× انضشب انصفشي - 3                    

 


